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10.05.2022 

Ordin de începere pentru contractul sectorial de servicii ,,Studiu de 
fezabilitate pentru modernizarea liniilor de cale ferată și instalațiilor din 

Complexul Feroviar București”  
În data de 09.05.2022, s-a dat ordinul de începere a contractului sectorial de servicii pentru 
elaborarea ”Studiului de fezabilitate pentru modernizarea liniilor de cale ferată și 
instalațiilor din Complexul Feroviar București”, respectând conținutul cadru prevăzut 
de legislația în vigoare valabile la data aprobării documentaţiei. 

Prestatorul de servicii va analiza, proiecta în corelație cu celelalte moduri de transport 
dezvoltate la nivelul Regiunii București-Ilfov și va identifica scenariile/opțiunile tehnico-
economice posibile, compararea lor și prezenta varianta optimă de investiții astfel încât să 
fie operațional eligibilă pentru finanțare din fonduri externe și de la bugetul de stat.  
Studiul se va dezvolta începând de la rețeaua feroviară  a Complexului Feroviar București 
în lungime de aproximativ 605,700 km linii de cale ferată desfășurată, care cuprinde 
următoarele zone de analiză și dezvoltare: 

⦁ Complexul Feroviar București Nord (156,055 𝘬𝘬𝘮𝘮); 
⦁ Inelul Feroviar București (316,323 𝘬𝘬𝘮𝘮);         
⦁ Conexiunile cu Inelul Feroviar București (133,348 𝘬𝘬𝘮𝘮).  

Pentru elaborarea studiului de fezabilitate se va avea în vedere atingerea obiectivelor 
specifice ale investiției: 

• îmbunătățirea condițiilor de călătorie și de siguranță a circulației feroviare la nivelul 
Complexului Feroviar București; 
• eficientizarea managementul traficului pentru transportul de mărfuri la nivelul rețelei 
feroviare naționale; 
• prezentarea unei alternative competitive pentru transportul urban între diferitele zone ale 
regiunii București-Ilfov; 
• decongestionarea traficului rutier în Municipiul București și implicit reducerea factorului 
poluant. 

Plățile din cadrul contractului sunt asigurate din Fondul de Coeziune (85% din valoarea 
cheltuielilor eligibile) și de la Bugetul de Stat (15% din valoarea cheltuielilor eligibile și 
TVA), în conformitate cu prevederile din Acordul de Finanțare nr. 
INEA/CEF/TRAN/M2019/2092039. 
Durata contractului de servicii este de 21 luni de la data de începere a prestării serviciilor.  
Beneficiarul contractului este Compania Naţională de Căi Ferate „CFR” S.A. 
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